LATIHAN SOAL KIMIA DASAR I

Kerjakan secara berkelompok (@5 mahasiswa). Tugas dikumpulkan setelah UTS Kimia Dasar, Rabu, 12 Oktober 2011.

Tentukan jenis reaksi yang berlangsung di bawah ini apakah termasuk dalam jenis reaksi presipitasi/ redoks/ pembakaran/ netralisasi:
1. NH3(g) + 5O2(g) ( 4NO(g) + 6H2O(g) 
2. S8(s) + 8O2(g) ( 8SO2(g) 
3. 2Al(s) + 3Cl2 (g) ( 2AlCl3(s) 
4. 2AlN(s) + 2Al(s) (N2(g) 
5. BaCl2(aq) + Na2SO4(aq) ( BaSO4(s) + 2NaCl(aq) 
6. 2Cs(s) + Br2(l) ( 2CsBr(s) 
7. KOH(aq) + HCl(aq) ( H2O(l) + KCl(aq) 
8. 2C2H2(g) + 5O2(g) ( 4CO2(g) + 2H2O(l) 

Pilihan jawaban berikut digunakan untuk menjawab soal 9 – 10 (tulis hurufnya saja):
A. 1s2 2s2 2p6 3s2 3p4
B. 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s1 3d5
C. 1s2 2s2 2p8 3s2 3p6
D. 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s1 3d4
E. 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6
9. Konfigurasi elektron dari Cr (....)
10. Konfigurasi elektron yang tidak sesuai dengan Prinsip Pauli (....)
11. Padatan aluminum sebanyak 43,17 g ditambahkan ke larutan aqueous copper (II) chloride yang mengandung 302,51 g CuCl2. 

Al(s) + CuCl2 (aq) ( AlCl3(aq) + Cu(s)

a. Manakah yang merupakan senyawa pembatas?

b. Berapakah theoritical yield dari Cu (gram)?

c. Berapa gram sisa senyawa yang berlebih?
12. Pembakaran gas acetylene (C2H2) dengan oksigen menghasilkan gas karbondioksida dan air. Diketahui ∆Hof (kJ/mol) dari gas acetylene, oksigen, karbondioksida dan air berturut-turut adalah sbb: 227; 0; -393,5; dan -285,8.

a. Tuliskan persamaan reaksi pembakaran gas acetylene dan hitung perubahan enthalpy standar (∆Ho) dari reaksi tersebut!

b. Jika 1 mol  C2H2 dibakar dan semua panas yang dihasilkan digunakan untuk memanaskan 6 kg air, berapakah perubahan suhu air (K) yang terjadi? Panas spesifik dari air adalah 4,18J/gK. 
13. Suatu tangki dengan kapasitas volume 50 L diisi dengan CH4 pada tekanan 10 atm dengan suhu 298K, dipanaskan hingga mencapai suhu 1600K yang mengubah CH4 menjadi C2H2. 

CH4 ( C2H2 + H2
Berapakah massa C2H2 yang dihasilkan? Berapakah tekanan reaktor ketika suhu mencapai 1600K? 
14. Gambarkan struktur Lewis dari N2O dan H2CO! 

15. Tentukan  delta enthalpy reaksi (∆Hrxn) dari reaksi:
2 Na2O(s) + 2 Cl2(g) → 4 NaCl(s) + O2(g)
Yang ditentukan dari reaksi-reaksi sbb:

2 Na(s) + Cl2(g) → 2 NaCl(s) 

ΔH = − 822 kJ

4 Na(s) + O2(g) → 2 Na2O(s) 

ΔH = − 832 kJ

